
В Ленском районе взят под стражу подозреваемый в изнасиловании малолетней девочки

Ленским районным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 30-летнего жителя п. Пеледуй Ленского района Республики Саха (Якутия) по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста). Установлено, что 11 июня 2014 года около 15 часов в п. Пеледуй злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения под предлогом угостить мороженым заманил к себе домой 10-летнюю девочку и совершил изнасилование. После совершения преступления мужчина отпустил ребенка домой. В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Арестованный признался в совершении преступления и дал следствию показания об обстоятельствах совершенного преступления. Расследование продолжается. Следственные органы во избежание подобных случаев просят родителей быть предельно внимательными по отношению к своим детям. Не допускайте длительного отсутствия детей дома, предупредите их о необходимости сообщать о своем местонахождении. Запретите общение с незнакомыми людьми даже, если они уверяют ребенка о том, что отвезти до дома их попросили вы. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

15 Июня 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/639517>